

Hedrehelyi Óvoda

Féléves beszámoló

Szeptemberben nagy izgalommal vártuk a nevelési év kezdetét az újonnan érkező gyermekek miatt. Nagy örömünkre, 22 főre emelkedett a létszámunk. A környező településekről egyre több kisgyermeket iratnak be hozzánk. Igyekeztünk minél zökkenőmentessé tenni az új gyerkőcök befogadását és a többiek visszaszoktatását az óvodai mindennapokba.

Tevékenységeink és feladataink ebben a félévben is sokrétűek voltak. Az első egy, két hét leginkább azzal telt, hogy felidéztük és folyamatosan rögzítettük az óvodai szokásokat és szabályokat. Példamutatással tanítjuk őket a játékok és eszközök megfelelő használatára, valamint egymás munkáinak megbecsülésére. Törekszünk minél nagyobb önállóságra nevelni őket, az étkezés, tisztálkodás, öltözködés és környezetük rendben tartása terén egyaránt. Folyamatosan ügyelünk a biztonságukra, emlékeztetjük őket a balesetveszélyes helyzetek elkerülésére. Mindezek mellett naponta változatos, érdekes tevékenységekkel igyekszünk a fejlesztésüket biztosítani.

Két olyan pályázatba is bevontak minket, melyek során szakemberek jöhettek hozzánk foglalkozni a gyerekekkel. A Ladi Római Katolikus Plébánia jóvoltából, az EFOP-1.3.7-17-2017-00087 pályázat alapján, Béres Katinka járt hozzánk heti egy alkalommal, ének-zenei fejlesztő foglalkozást tartani. A gyerekek nagyon élvezték, mindig nagyon várták ezeket az alkalmakat. Legnagyobb bánatunkra, a súlyosbodó járványhelyzet miatt ezt a kapcsolatot meg kellett szakítanunk egy időre.

A másik a Gyerekesély Program, Jövőt gyermekeinknek – Összefogás a Kaposvári Járásban, EFOP-1.4.2-16-2016-00026 pályázat egy védő nénit biztosított számunkra, aki minden héten, egy alkalommal az egészséges életmóddal kapcsolatos játékos tevékenységet tartott. Szintén az egészségügyi veszélyhelyzet miatt szakadt meg ez is.

Az őszi számtalan alkalmat kínál a természet szépségeinek megcsodálására. Ezt ki is használjuk minden évben. Foglalkoztunk az őszi falevelek szín kavalkádjával, az őszi termésekkel, terményekkel és őszi anyó zöldségeivel, gyümölcseivel. Október 23-a alkalmával megemlékeztünk hazánk hőseiről.

Sajnos szintén a koronavírus járvány miatt, a már hagyománnyá vált Márton-napi lámpás felvonulásról is le kellett mondanunk. Pedig most, Lad és Szulok után ismét ránk került volna a házigazda szerep.

Idén a Mikulással is csak az ablakon keresztül találkozhattunk. A szülőkkel közös karácsonyi készülődés és munkadélután is elmaradt. Sőt, a karácsonyi műsorunkat is csak online élvezhették.

Január és az újév mindig az idő múlásának megtapasztalásával indul, mint az évszakok, a hónapok, a hét napjainak és a napszakoknak a körforgása. Ezután pedig kezdetét veszi a farsangi időszak, álarcokkal, jelmezbállal, vicces vetélkedőkkel, fánkkal, télüzéssel és kiszébb égetéssel.



